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Ik woon in een

Veluwe Duurzaam



Het bouwjaar van mijn woning is:

Veluwe Duurzaam



Ik heb in mijn/onze woning zelf 
energiebesparende maatregelen getroffen:

Veluwe Duurzaam



Welke energiebesparende maatregelen heeft 
u al getroffen? 

Veluwe Duurzaam

• 54% van de respondenten 
(97 huishoudens) heeft al 
zonnepanelen!

• 13% heeft maar 
gedeeltelijk isolatieglas

• 18% heeft nog geen
vloerisolatie

• 41% heeft nog geen
slimme thermostaat/ 
energiemonitor

• Meeste mensen willen nog 
zonnepanelen of 
zonneboiler aanschaffen



Hoeveel gas verbruikt u per jaar ongeveer? 

Veluwe Duurzaam

• Alle respondenten 
gebruiken nog aardgas!

• De meeste weten hun 
verbruik! 

• 12% weet niet wat ze 
verbruiken.

• De grootste groep
gebruikt 1000-1500 m³ gas

• 15% verbruikt meer dan 
2000m³ gas.



Hoeveel stroom verbruikt u per jaar ongeveer? 
(zonder aftrek van eventueel zelf opgewekte stroom d.m.v. 
zonnepanelen)? 

Veluwe Duurzaam

• 20% verbruiken minder
dan 1000 kWh/jaar!

• 21% verbruiken meer dan
4000 kWh – 2 
respondenten geven aan 
dat dat door de elektrische 
auto komt.

• Een respondent heeft een 
hybride warmtepomp.



Hoe oud is uw CV-ketel?

Veluwe Duurzaam

• 34% heeft een CV-ketel die 
nog geen 5 jaar oud is . Dat 
is de grootste groep!

• Bij 15% van de 
respondenten (29 
huishoudens) is  de CV-ketel
ouder dan 15 jaar en dus 
binnenkort aan vervanging
toe.



Ik kook op

Veluwe Duurzaam

• Een meerderheid van de 
respondenten (53%) 
kookt al op elektra!



Hoe denkt u over stap-voor-stap verduurzamen 
en aardgasvrij maken van uw woning? 

Veluwe Duurzaam

• 38% wil liever niet van het 
aardgas af!

• 35% wacht totdat er een 
aantrekkelijk aanbod 
komt voor de buurt.

• 30% wil graag meer weten 
over subsidies 

• Meer mensen (26%) 
vinden dat je ‘van het 
aardgas af’ samen met je 
buurt moet doen dan
individueel (11%)



Als er meer buurtgenoten zijn die erover na willen denken 
wat wij gezamenlijk kunnen doen wil ik graag meedenken.

Veluwe Duurzaam

• 34 respondenten willen 
graag meedenken!

• 58 respondenten willen 
eventueel meedenken!



Hoe wilt u het liefst over duurzaamheid en aardgasvrij 
wonen in Oostendorp op de hoogte worden gehouden? 

Veluwe Duurzaam

• De meerderheid (67%) 
willen graag via e-mail 
geïnformeerd worden.

• Op plaats 2 (43%) komt 
een nieuwsbrief/ 
buurtkrant via de post.

• 9% geeft aan geen 
interesse te hebben in dit 
onderwerp!



Heeft u nog een idee voor een duurzaam 
Oostendorp of een vraag?

Veluwe Duurzaam

49 ideeën!

1. Meer zonnepanelen (15)
2. Waterstof (8)
3. Meer groen – minder beton (4-5)
4. Aardwarmte gebruiken (4)
5. Goede voorbeelden delen; duidelijke info (3)
6. Eerst Isoleren = minder geluid Zuiderzeestraatweg 

(3)
7. Doe rustig aan (3)

• Bijzonder: Elburgers zijn in grote mate afhankelijk van 
autogebruik. Stel als doel om de gemeente te worden 
met het grootste percentage energiezuinige auto 's 
van Gelderland. 

Op daken van industrie en kantoren

… en de stroom opslaan en lokaal delen

… wellicht gezamenlijk?

Op geluidswal, op dijk

… met subsidie

Op dak van de Oosterkerk


